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La formule 233
aPPquué alatonal

La formule 23% est emblématique des accords de 7e ou 9e.
Chacun de ces intervalles Ice & 2de Peuvent étre mineurs

ma_jeurs mais aussi diminués ou augmentés.

2dim 2m 2M 2A -> Uon 2m 2M 3m
3dim 3m 3M 3A > 2M 3m 3M 4J
4dim4J4A >IM 4 4A

Ainsi dans l'accord 2%%

->la2de sera com[:)rise dans un tricorde ou la 3M est absente

-> la Ace sera comprisc dans tétracorde ot la 2m est absen’tc

-> |a 4te sera comPrisc dans tétracorde augm oula 2deetla 3m sont absentes
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La formule 233
aPPliqué alatonal

La formule 2%% est
emblématic]ue des accords de
je ou 9e. Chacun de ces
intervalles Ace & 2de Peuvent
étre mineurs ma}jeurs mais aussi

diminués ou augmentés.
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La formule 233
aPPIiclué alatonal

2dim 2m 2M 2A > Uon 2m 2M 3m
3dim 3m 3M 3A > 2M 3m 3M 4J
4dim404A >IM4I4A
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La formule 233
appliqué alatonal

Ainsi dans l'accord 2%%
—>la2de sera com[:)rise dans un tricorde ot la
A3M est absente

> la Ace sera Comprise dans tétracorde ot la

2m est absentc

-> la “4te sera comPrise dans tétracorde augm

oula 2deetla Am sont absentes
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